

Errata

No artigo “A influência das redes de alianças estratégicas sobre a tecnologia de informação e comunicação”, de Marcos Vianna Villas e T. Diana L. v. A. de Macedo-Soares, publicado no último número da *RAP* (v. 42, n. 5, p. 899, set./out. 2008), nos créditos de Macedo-Soares, onde se lê “PhD pela Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro (PUC-Rio)”, leia-se “PhD pela University of Montreal (Canadá)”.